



ERRATUM

Author's name correction: Toluy ÖZGÜMÜŞ, Müjdat KAHRAMAN, Tolga GÜMÜŞKEMER, Mustafa M. GÜLDÜ, Ozan DURMAZ, Alper BAYRAK, Pınar Ata EREN, Funda TÜRKMEN

This corrects the article "Haydarpaşa Numune Eğitim ve Araştırma Hastanesinde Son İki Yılda Arteriyel ve Venöz Tromboz Saptanan Hastalarda Faktör V Leiden Sıklığı" in Haydarpaşa Numune Med J, volume 53 on pages 45-50.

In the published article "Haydarpaşa Numune Eğitim ve Araştırma Hastanesinde Son İki Yılda Arteriyel ve Venöz Tromboz Saptanan Hastalarda Faktör V Leiden Sıklığı (Factor V Leiden Mutation Prevalence In Patients With Arterial And Venous Thrombosis In The Last Two Years). Haydarpaşa Numune Eğitim ve Araştırma Hastanesi Tıp Dergisi 2013;53(1):45-50." the list of author's name is given incorrectly. The Editorial Office of Haydarpaşa Numune Medical Journal would like to correct the author's name. The Editorial Office apologizes for any inconvenience that it may have caused [1].

Toluy ÖZGÜMÜŞ, Müjdat KAHRAMAN, Tolga GÜMÜŞKEMER, Mustafa M. GÜLDÜ, Ozan DURMAZ, Alper BAYRAK, Eray YILDIZ, Pınar Ata EREN, Funda TÜRKMEN **was the authors list in the article.**

The correct Authors list should be: Toluy ÖZGÜMÜŞ, Müjdat KAHRAMAN, Tolga GÜMÜŞKEMER, Mustafa M. GÜLDÜ, Ozan DURMAZ, Alper BAYRAK, Pınar Ata EREN, Funda TÜRKMEN

And the article should be cited as Özgümüş T, Kahraman M, Gümüşkemer T, Güldü MM, Durmaz O, Bayrak A, Ata Eren P, Türkmen F. Haydarpaşa Numune Eğitim ve Araştırma Hastanesinde Son İki Yılda Arteriyel ve Venöz Tromboz Saptanan Hastalarda Faktör V Leiden Sıklığı. Haydarpaşa Numune Med J 2013;53(1):45-50.

Reference

1. Özgümüş T, Kahraman M, Gümüşkemer T, Güldü MM, Durmaz O, Bayrak A, et al. Haydarpaşa Numune Eğitim ve Araştırma Hastanesinde Son İki Yılda Arteriyel ve Venöz Tromboz Saptanan Hastalarda Faktör V Leiden Sıklığı. Haydarpaşa Numune Eğitim ve Araştırma Hastanesi Tıp Dergisi 2013;53(1):45–50.

